
Ata de nº 033/2025 da Sessão Ordinária da Câmara
Municipal de Formosa da Serra Negra - MA.
Presidente José de Ribamar da Silva Costa, 1º
Secretário em Exercício: Wagner Arruda do Carmo
Santos. 2º Secretário em Exercício; Arialdo Barros
Costa.

 
 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de Novembro de dois mil e vinte e cinco (2025) às oito horas e
trinta minutos (8h:30min) na sala das sessões da Câmara Municipal de Formosa da Serra Negra–
MA. Com a presença dos vereadores: Antonio Inácio da Silva Sá, Arialdo Barros Costa,
Daniel da Silva Leda, Otacílio Ipólito de Oliveira Filho, Pedro da Mata e Silva Júnior, Jorge
Nascimento de Santana, Langelo de Andrade Milhomem, James Augusto Santos Ribeiro,
José de Ribamar da Silva Costa, Itaércio Arruda Milhomem Barros e Wagner Arruda do
Carmo Santos. Com a ausência justificada do James Augusto Santos Ribeiro. O Sr. Riba
Costa no exercício da presidência após verificar o livro de presença comunicou que, em 21 de
novembro de 2025, não haveria pronunciamentos dos vereadores em razão do falecimento da Sra.
Maria Romana dos Santos Sá, conhecida como “Dalva”, figura tradicional na história de Formosa
da Serra Negra e irmã do ex-vereador, ex-vice-prefeito e ex-presidente da Câmara, Domingos
Catraca. Manifestou-se solidariedade à família Sá e Sá Santos, destacando sua relevante presença
histórica no município. Foi lida a nota de pesar da Câmara Municipal, que expressa condolências
pelo falecimento e roga a Deus conforto à família enlutada.  Em seguida sob a proteção de Deus
na leitura da Bíblia Sagrada feita pelo vereador Wagner Arruda do Carmo Santos, em (1 João
4:20-21), e uma oração feita pelo vereador Daniel da Silva Leda, declarou aberta a presente
sessão. Na seqüência o presidente convidou a secretaria da casa para fazer a leitura da ata da
sessão anterior que foi aprovada sem restrição e seguinte ordem do dia: PROJETO DE LEI Nº
011/2025 Dispõe sobre o Plano Plurianual- PPA para o Quadriênio 2026-2029 e dá outras
providências.  Autoria: Poder do Executivo Municipal. PROJETO DE LEI Nº 012/2025
EMENTA: Estima a Receita e fixa a despesa do Município de Formosa da Serra Negra para
o exercício de 2026. Autoria: Poder do Executivo Municipal. Que foram colocados em votação
em segundo turno e aprovados por unanimidade pelos vereadores presentes. INDICAÇÃO N°

144/2025. Indico, nos termos regimentais, a Sra Prefeita
Municipal que seja providenciado o envio de alguns
quilômetros (ou metros) de bloquetes para a Avenida José
Cazuza, principal via do Bairro Felipão, a fim de atender à
necessidade de melhoria da infraestrutura local. Autoria:
vereador Langelo de Andrade Milhomem. INDICAÇÃO Nº 151/2025

Solicito por meio da presente INDICAÇÃO ao Chefe do
Poder Executivo Municipal de Formosa da Serra Negra(MA),
que seja realizado o empiçarramento de um trecho de
aproximadamente 500 metros, com acúmulo excessivo de
areia, situado na localidade entre Casa Nova e a Ponta da
Serra, na divisa entre os municípios de Formosa da Serra
Negra e Grajaú. Autoria: Vereadores Jose de Ribamar da Silva Costa e James

Augusto Santos Ribeiro. INDICAÇÃO Nº 152/2025 Indico ao chefe do Poder
Executivo Municipal, por intermédio da secretaria
competente, que seja realizada com urgência a manutenção
da estrada que liga a entrada do Povoado Porto do Sibil à
fazenda dos Quatis, passando pelas Quatro Bocas e Altamira
estendendo-se até a Comunidade Casa Nova. Autoria: Vereador



Arialdo Barros Costa. INDICAÇÃO N° 153/2025. Indico ao Chefe do Poder
Executivo Municipal, junto a secretaria competente que
sejam adotadas as medidas necessárias para a recuperação
da ponte sobre o Riacho dos Anjos, situada na estrada que
liga a MA-006 ao povoado Flor do Dia. Autoria: vereador
Itaercio Arruda Milhomem Barros. INDICAÇÃO N°
154/2025 Indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que
determine à secretaria competente a execução de uma ação de
tapa-buracos na Rua principal do povoado Soara. Autoria:
vereador Itaercio Arruda Milhomem Barros. Os mesmos foram

colocados em votação e aprovados por unanimidade pelos vereadores presentes. O
Presidente destacou as cobranças referentes à reforma da ponte
do Jatobá, informando que a obra está em execução e a ponte
encontra-se interditada para recuperação, agradecendo a prefeita
Juceni, pela intervenção. Comunicou ainda que no sábado
ocorrerão inaugurações de estradas: pela manhã, no Vão da
Arara, beneficiando a família do Sr. Domingo Boi; e à tarde, na
Serra do Croeira, na região da Repartição, com entrega de três
pontes e 5 km de pisarramento, além de confraternização local.
Informou também o andamento da obra da nova sede da Câmara
Municipal, com o baldrame concluído e início da preparação para
a elevação das paredes. Registrou a presença dos vereadores e
reiterou que, em razão do falecimento da Sra. Dalva, não haveria
falas dos parlamentares na sessão. Após a votação das indicações
e projetos previstos, não havendo mais assuntos a tratar, declarou
encerrada a sessão do dia 21 de Novembro de 2025.

 
 


